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Markiere die kausaladverbiale Bestimmung

Aufgrund des heftigen Regens kam Maria zu spdét.

Aufgrund einer Erkrankung konnte Sarah heute nicht an der Prifung teilnehmen.
Aufgrund einer Verwechslung im Terminplaner kam Lisa 30 Minuten zu spdt zu ihrem
Meeting.

Das Einkaufszentrum muss heute wegen heftiger Sandstirme geschlossen bleiben.

Wegen einer Storung im Nahverkehr musste Alexander einen Umweg nehmen und kam

90 Minuten zu spdat.
Wegen der groBen Diirre kdnnen die Bauern dieses Jahr nur wenig Gemise ernten.

Wegen einer Baustelle auf der Autobahn kam Felix eine halbe Stunde spdter zum

Treffen.
Die Karten fur das Konzert sind wegen der groBen Nachfrage bereits ausverkauft.

Laura kam heute aufgrund des Arzttermins ihrer Tochter erst eine halbe Stunde spdter

zur Arbeit.

Aufgrund eines Problems mit dem Computer konnte Lisa die Hausarbeit letzte Woche

nicht rechtzeitig abgeben.

Wegen eines Staus auf der Autobahn kam Tim gestern zu spat zum

Vorstellungsgesprdch.

Gestern bin ich aufgrund von Verzégerungen im Flugverkehr erst um Mitternacht nach

Hause gekommen.
Max verpasste gestern seinen Zug aufgrund von Bauarbeiten am Bahnhof.

Heute hat die Schule wegen des Feiertags geschlossen.
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Aufgrund des heftigen Regens kam Maria zu spdt.

Meeting.

Das Einkaufszentrum muss heute wegen heftiger Sandstirme geschlossen bleiben.

90 Minuten zu spat.

Wegen der groBen Dirre kdnnen die Bauern dieses Jahr nur wenig Gemuse ernten.

Treffen.

Die Karten fur das Konzert sind wegen der groBen Nachfrage bereits ausverkauft.

zur Arbeit.

Aufgrund eines Problems mit dem Computer konnte Lisa die Hausarbeit letzte Woche

nicht rechtzeitig abgeben.

Wegen eines Staus auf der Autobahn kam Tim gestern zu spat zum

Vorstellungsgesprach.

Gestern bin ich aufgrund von Verzégerungen im Flugverkehr erst um Mitternacht nach

Hause gekommen.

Max verpasste gestern seinen Zug aufgrund von Bauarbeiten am Bahnhof.



